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Θέμα: «Πρακτικά της 2ης  συνεδρίασης  της Διαπαραταξιακής Επιτροπής Συγκρότησης 
της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης» 
 

Σήμερα, ημέρα Τετάρτη 30/09/2020  και ώρα 14:30  πραγματοποιήθηκε η 2η 
Συνεδρίαση της Διαπαραταξιακής  Επιτροπής Συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής 
Διαβούλευσης, κατόπιν της υπ’ αριθ. πρωτ. 23327/25-09-2020 πρόσκλησης. 
Παρόντες ήταν τα μέλη της Επιτροπής κ. Ιωάννης Φωτάκης, κ. Αικατερίνη 
Μαϊχόσογλου – Ψυχογιού, κ. Ιωάννης Κανουπάκης ,κ. Νικόλαος Κλήμης καθώς και ο 
Συντονιστής της Επιτροπής Γ.Γ. Δήμου Στέφανος Μιχιώτης. Το μέλος  της Επιτροπής 
κ. Πέππας Χρήστος δεν παραβρέθηκε. Τέλος τη συνεδρίαση  παρακολούθησαν  και 
ο κ. Πετρόπουλος Πέτρος, υπεύθυνος γραφείου τύπου Διονύσου, καθώς και το 
υπηρεσιακό στέλεχος κ. Κυριακούλη Ελευθερία.  

Ο Συντονιστής της Επιτροπής ενημέρωσε τα μέλη για την ελάχιστη 
προσέλευση συμμετοχής τόσο από την πλευρά των φορέων όσο και από την 
πλευρά των Δημοτών. Από την πλευρά των Δημοτών δεχθήκαμε οχτώ (8)  αιτήσεις 
εκ των οποίων η μία (1) τίθεται εκ του κανονισμού εκτός διαδικασίας, μιας και ο/η 
αιτών/ουσα κατέχει θέσει αιρετού συμβούλου. Συνεπώς από την πλευρά των 
Δημοτών υπήρξαν  εφτά (7) αιτήσεις όχι όμως από όλες τις γεωγραφικές ενότητες 
του Δήμου μας , μιας και υπήρξαν δύο (2) αιτήσεις από τη ΔΚ Αγίου Στεφάνου, τρείς 
(3) αιτήσεις από τη ΔΚ Άνοιξης, μία (1) αίτηση από τη Δ.Κ. Διονύσου και μία (1) 
αίτηση από τη ΔΚ Δροσιάς. Από τις ΔΚ Ροδόπολης, Σταμάτας και Κρυονερίου δεν 
εκδήλωσε κανένας δημότης επιθυμία συμμετοχής. Ακόμα,  από την πλευρά των 
φορέων τριάντα τέσσερις φορείς εξέφρασαν τη βούληση συμμετοχής. Ο 
Συντονιστής σχολίασε τη μηδενική πρόθεση συμμετοχής τόσο των επιστημονικών 
συλλόγων και φορεών του Δήμου όσο και των τοπικών οργανώσεων εργαζομένων 
και εργοδοτών, και των τοπικών συμβουλίων νέων. Ενημέρωσε τα μέλη της 
Επιτροπής ότι δεχθήκαμε τρείς (3) αιτήσεις από συλλόγους που εμπίπτουν στην 
κατηγορία των τοπικών εμπορικών και επαγγελματικών συλλόγων και οργανώσεων, 
μία (1) αίτηση από σύλλογο εργαζομένων στο δήμο και τα νομικά του πρόσωπα, έξι 
(6) αιτήσεις από ενώσεις και συλλόγους γονέων εκ των οποίων, η μία (1) αίτηση 
εστάλη εκτός της ορισθείσης ημερομηνίας,  δέκα τέσσερις (14) αιτήσεις από 
αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς, και σε αυτήν την κατηγορία 
μία (1)  αίτηση εστάλη εκτός της ορισθείσης ημερομηνίας. Ακόμα τρεις (3) αιτήσεις 
από εθελοντικές οργανώσεις και κινήσεις των πολιτών, και τέλος εφτά (7) αιτήσεις 
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από άλλες οργανώσεις και φορείς της κοινωνίας των πολιτών. Ο κ. Μιχιώτης 
επεσήμανε στα μέλη της Επιτροπής ότι σύμφωνα με τη διαδικασία ορισμού των 
μελών που προβλέπει ο Κανονισμός της Επιτροπής Διαβούλευσης και το 
συντελεστή συμμετοχής κάθε κατηγορίας φορέων δεν αλλάζει η κατανομή των 
εδρών ανά κατηγορία φορέων, είτε προσμετρηθούν οι σύλλογοι που έστειλαν τη 
συμμετοχή τους εκτός της ημερομηνίας, είτε όχι.  Πρότεινε λοιπόν στην Επιτροπή να 
αποφασίσει αν θα τεθούν εκτός συμμετοχής οι δύο (2) εκπρόθεσμοι σύλλογοι ή όχι.  

Ακόμα, η Επιτροπή ενημερώθηκε ότι τρεις (3) σύλλογοι εξ αυτών δεν είχαν 
προσκομίσει μέχρι και την ώρα της συνεδρίασης της τα καταστατικά τους. 

Ο κ. Φωτάκης δήλωσε ότι θα πρέπει να είναι ουσιαστική η βούληση 
συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης συνεπώς πρότεινε να μην 
εξαντληθεί η επιείκεια της επιτροπής και δεδομένου ότι δεν αλλάζει η αναλογία των 
εδρών να μην θεωρηθούν άκυροι οι σύλλογοι που κατέθεσαν εκτός της ορισθείσης 
ημερομηνίας. Επίσης, επεσήμανε να είναι με ανάλογο τρόπο επιεικείς και στους 
συλλόγους που ακόμα δεν έχουν προσκομίσει πλήρη φάκελο. 

Ο κ. Κανουπάκης συμφώνησε ότι θα πρέπει να γίνει μια ουσιαστική 
προσπάθεια συγκρότησης της Επιτροπής. 

Ο κ. Κλήμης πρότεινε να μην απορριφθούν οι σύλλογοι που έστειλαν τη 
συμμετοχή τους εκτός της ορισθείσης ημερομηνίας και οι υπόλοιποι σύλλογοι που 
δεν έχουν στείλει τα καταστατικά, να τους δοθεί χρόνος μέχρι την ημερομηνία που 
η επιτροπή συγκρότησης θα ορίσει για να προχωρήσει η διαδικασία, αν και μέχρι 
εκείνη την ημερομηνία δεν καταθέσουν πλήρη φάκελο τότε αυτομάτως να τεθούν 
εκτός. 

Η κ. Μαϊχόσογλου επεσήμανε ότι η φετινή χρονιά λόγω κορονοϊού ήταν και 
είναι δύσκολη για όλους τους συλλόγους που πρέπει να προσαρμοστούν στη νέα 
πραγματικότητα. Επίσης, ενημέρωσε την επιτροπή ότι έκανε και ερώτημα στην 
Περιφέρεια σχετικά με τις εκλογές που πρέπει να κάνουν οι σύλλογοι για το 
Διοικητικό τους Συμβούλιο μιας και δεδομένης της κατάστασης δεν μπορούν να 
πραγματοποιηθούν εκλογές. 

Τέλος, η επιτροπή αφού εξέφρασε την απογοήτευσή της για την ελάχιστη 
πρόθεση συμμετοχής τόσο εκ μέρους  των φορέων όσο και εκ μέρους των δημοτών, 
αποφάσισαν ομόφωνα να δοθεί παράταση μέχρι και τις 11/10/2020 για να 
υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής και άλλοι δημότες, επίσης να ενημερωθούν οι 
φορείς που έχουν δηλώσει πρόθεση συμμετοχής προκειμένου εκείνοι να 
υποδείξουν τους εκπροσώπους τους και αν οι ίδιοι δεν το κάνουν να ορισθεί μέρα 
κλήρωσης. 

Για ακόμη μια φορά  τα μέλη της Επιτροπής επισήμαναν τη σημασία του 
θεσμού της ΔΕΔ και την δυνητική της συμβολή στην επίτευξη ευρύτερης κοινωνικής 
και πολιτικής συναίνεσης.  
 
Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή: 
 1.Ιωάννης Φωτάκης, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Δύναμη Ευθύνης για 
τον Διόνυσο»  
2. κ. Αικατερίνη Μαϊχόσογλου – Ψυχογιού, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης 
«Διόνυσος, Ανοιχτοί Ορίζοντες για το Διόνυσο» 
3. κ. Ιωάννης Κανουπάκης (αναπληρωματικό μέλος), εκπρόσωπος της Δημοτικής 
Παράταξης «Εύπολις, Συνεργασία Δημοτών Διονύσου». 
4. κ. Νικόλαος Κλήμης, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Μαζί για τον 
Διόνυσο». 


